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Magnifica moradia térrea de design 
contemporâneo para máximo 18 pessoas, 
localizada em zona tranquila no Vale do 
Garrão, com uma área total de 1143 m2, 
inserida num lote com 9500 m2 virado a 
Sul.
 
Vale do Garrão fica a igual distancia da 
Quinta do Lago e de Vale do Lobo e a 800 
metros das praias do Ancão e Garrão, 
localização ideal para estadias 
inesquecíveis em família perto das 
melhores praias, golfes e restaurantes.
 
A arquitetura contemporânea da 
propriedade foi pensada para inundar de 
luz toda a casa, virada ao sol, com vista 
para o jardim e piscina.
 
Entrada principal por imponente porta 
oscilante com vista para o jardim e acesso 
a ala dos quartos e zona de estar através 
de um amplo corredor com poços de luz 
natural.
 
Wc social com luz natural e pavimento em 
calçada polida.
 
Todos os 5 quartos são em suite, com 
áreas de duche e sanitário separadas por 
paredes em vidro.
 
A suíte principal 1 contém uma cama king 
size (180cm x 200m), Smart TV c/ Netflix, 
coluna de som SONOS e cofre, casa de 
banho ampla com duche interior e 
exterior com acesso a terraço com 
elíptica, banheira de pé, w.c e bidé 
separados, zona de vestir e espaço com 
secretária.
 
Os outros quartos desta ala:
- Quarto Azul ou nº2 (ao lado do quarto 
principal): tem duas camas individuais 
que podem se juntar para formar cama de 
casal, coluna de som SONOS,
- Quarto dos Beliches ou nº3: tem dois 
beliches ou seja 4 camas individuais, 
secretária coluna de som SONOS,
- Quarto Rosa ou nº4: tem duas camas 
individuais, uma delas com um gavetão, 
secretária coluna de som SONOS,
- Segunda Suite ou Quarto nº5: tem uma 
cama de casal King size (200cm x 200cm), 
Smart TV com Netflix, cofre, espaço com 
secretária, coluna de som SONOS, casa 
de banho com chuveiro interior e exterior.
 
Todos os quartos têm vista e acesso ao 
jardim & piscina, contém roupeiros, 
persianas de madeira no exterior e no 
interior cortinados de linho com blackout 
elétrico, ar condicionado individual e 
chão radiante.
 
 
Conceito de espaço aberto na sala, área 
de refeições e cozinha.
Áreas amplas e um teto de pé direito alto 
com condutas à vista e ripas de madeira.
Existe uma garrafeira em vidro com 
estrutura de ferro a delimitar a área sala 
de estar / cozinha.
 
As áreas são amplas e o teto de pé direito 
alto com conduta e ripas de madeira.
 
A zona de estar tem lareira à lenha em 
toda a altura da parede, vários sofás, 
Smart TV com Netflix, SONOS, mesa de 
snooker e sofá virado para o exterior 
onde se encontra uma ampla área de 
lazer com sofás, cadeiras e puffs, mesas 
de centro e de apoio e uma mesa de 
matraquilhos.
 
A zona de refeições com mesa circular 
para 12 pessoas e balcão de refeições na 
cozinha com 5 bancos.
 
A área de cozinha tem pavimento em 
calçada polida, equipada com frigorifico 
side by side, placa a gás, forno Gaggenau, 
micro ondas e máquina de lavar loiça.
 
Atrás da cozinha e com acesso ao 
exterior, encontra-se a zona de serviço 
com a zona técnica e de lavandaria, 
composta por congelador vertical e 
máquina de lavar roupa Siemens.
 
No espaço exterior encontra-se outra 
cozinha totalmente equipada com placa 
de 5 bicos, forno elétrico, máquina de 
lavar loiça, frigorifico de bebidas, forno de 
pizza de marca ALFA, máquina de café 
Nespresso, fiambreira Becken. Existe 
ainda um pavilhão de ginásio interior e 
exterior totalmente equipado e um 
pavilhão de cinema/escritório.
 
A mesa de refeições exterior tem 
capacidade para 18 pessoas e existe um 
balcão com 6 bancos.
 
Deste lado da moradia, existe uma 
Guesthouse composta por dois quartos 
em suite:
- Suite nº3 ou seja Quarto nº6: com camas 
individuais juntas como cama dupla, 
smart TV com Netflix, roupeiros, cofre e 
minbar, 
- Quarto Amarelo ou nº7: com duas 
camas individuais que podem ser juntas, 
um cama tem gavetão, roupeiros e 
secretária. 
Os quartos tem entrada individual e uma 
porta interior que pode ser usada para 
separar os ambientes ou como porta 
comunicante para jovens famílias.
Ambos são equipados com ar 
condicionado e chão radiante e têm 
cortinas blackout elétricas e persianas 
exteriores de madeira.
 
A capacidade máxima da moradia são 18 
pessoas.
Perto da piscina, existe uma casa de 
banho com chuveiro de apoio à mesma 
com luz natural.
 
A piscina de transbordo é forrada a 
azulejos de cor esmeralda, tratada com 
sal, tem a dimensão de 20m x 5m e uma 
profundidade de 1,60 com uma pequena 
zona de profundidade de 30 cm.
O terraço em volta da piscina está 
equipado com espreguiçadeiras e 
cadeiras de repouso e duas colunas de 
som BOSE.
 
Ao longo do jardim encontramos vários 
espaços de lazer e de experiências, como 
um equipamento multiusos para exercício 
físico ou como área de jogos para 
crianças, um deck em madeira com toldo 
e ligação elétrica perfeito para sessões de 
Yoga, Pilates e meditação, uma zona 
circular de braseiro a lenha com bancos 
em volta e uma área calma de leitura com 
duas camas de rede. O jardim tem ainda 
uma área de refeições com barbecue de 
carvão e mesa de madeira com 
capacidade para 18 pessoas situada perto 
de uma zona com árvores de fruto e de 
uma horta orgânica / jardim de cheiro.
 
Esta moradia tem disponível o serviço, 
somente por marcação e acordo prévio, 
de preparação de pequeno almoço e 
almoço ou jantar (custo das compras a 
parte). 
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